我市已建设骑手友好小区462个

覆盖率为98.09%

本报讯(记者梁智玲)记 者从10月22日召开的全市 小区(楼院)物业服务全覆盖 和物业服务企业党建全覆盖 工作推进会上了解到,目前, 我市物业住宅小区已建设骑 手友好小区462个,覆盖率 达98.09%。

骑手友好小区是以快递 员、外卖员等骑手群体为服 务对象,通过提供便利设施、 优化配送路径等方式,促进 骑手融入小区的新型治理模 式,涵盖信息友好、设施友 好、人际友好、制度友好四个 方面。我市坚持先服务切入, 再引导融入的原则,创新载 体,积极探索开展友好小区 建设,进一步迸发基层治理 新活力。

记者了解到,我市共有住 宅小区2094个,其中,专业化 物业覆盖小区471个、单位自 管小区61个、房管所管理小区 8个、街道社区托管小区846 个、业主自管小区693个、其他 方式管理小区15个,均已实现 物业服务覆盖。我市共有物业 服务企业307家,已建立党组 织的物业服务企业82家,其余 225家未建立党组织的物业服 务企业均已通过选派党建指 导员实现党的工作覆盖,实现 了物业服务企业党建全覆盖。 在我市的471个专业化物业 住宅小区中,骑手友好小区覆 盖率为98.09%。

为有力地推进"两个全 覆盖"、骑手进小区工作,提 升群众的幸福感、满意度,我 市将对既有小区(楼院)物业 服务现状、物业服务企业党 组织组建及党建工作开展情 况、住宅小区建设骑手友好 小区工作全面梳理,摸清现 状底数,协同相关部门指导 改进。在住宅小区建设骑手 友好小区方面,我市将积极 推动"人进车不能进"的小区 合理设置便利措施,对于当 前存在的"人车都不能进"的 小区,采取引导、督促物业服 务企业在小区人口等合话区 域,设置集中储物架、智能货 柜等便民服务设施;对于已 建成骑手友好设施的小区, 我市将引导物业服务企业做 好相关设施设备的日常维 护、清洁保养工作。



李良贵 摄

10月26日,助



我市第二十一期人才之约举行

本报讯(记者赵改玲) 围炉煮茶、非遗体验、互动 游戏……为有效拓宽青年社 交圈层,搭建一个放松身心、 展示风采、缔结友谊的开放 式平台,10月25日下午,"诗 情缘起秋光里 画意同心入 怀川"焦作市第二十一期人 才之约在市人才之家举行, 吸引了来自全市各机关企事 业单位的200余名青年人才

人才之约活动旨在促进 广大青年在互动中增进了 解、建立联结,进一步增强对 城市的认同与归属,共同汇 聚建设现代化焦作的青春力

活动中,广大单身青年 在"桃花朵朵开数字报团" "一圈到底传递呼啦圈"这两 个"破冰"游戏中初相识,在 "清韵·过屏风""慕思·蒙眼 绘画""佳期·爱心套圈""长 盼·诗歌对对唱""高怀·勇夹 同心""秋信·是与不是""共 望·心愿墙"七个主题游戏点 中找到彼此的兴趣和爱好,



并通过互动游戏,增进彼此 间的了解和情谊,在心愿墙 中表达心中的爱意,在最后 牵手环节中,牵到心中所爱。

本次活动的亮点是以 "诗情画意"为核心创意,巧 妙串联起各互动环节。现场 精选了七句描绘秋天场景的 经典诗句,让单身青年在这 "诗情画意"中邂逅爱情和友 情。现场设有玩偶互动抽盲

盒区和茶歇区,这里有围炉 煮茶、冰糖葫芦 DIY 及非遗 体验——糖画和香囊制作 等,这些好玩的游戏,既让大 家享受了慢生活,放松身心, 也帮助他们走出"熟悉圈" 增加机会认识彼此,发展友 谊、携手逐梦。

上图 游戏环节气氛轻 松愉快

本报记者 王梦梦 摄

焦作宣讲达人 闪耀"豫讲豫出彩"活动

本报讯(记者赵改玲)当理 论宣讲遇上Rap说唱、脱口秀、 舞台剧,会碰撞出怎样绚烂的火 花?记者从10月23日"豫讲豫 出彩"党的创新理论宣讲达人巡 回宣讲活动(焦作市专场)中找 到答案,这场在河南理丁大学举 行的活动中,焦作宣讲达人和省 宣讲达人一起为市民和高校师 生带来了一场既"有料"又"有 趣"的思想盛宴。

本次活动由省委宣传部主 办,市委宣传部、河南理工大学

温县融媒体中心李欣原带 来的《太极潮起 中国强音》,创 新性地将理论宣讲与太极表演 融为一体,令人耳目一新。刚柔 并济的太极风姿,伴随着对中国 传统文化当代价值与发展前景 的激昂阐述,生动演绎了文化自 信的深厚底蕴与时代强音,赢得 了现场阵阵掌声。

由修武县曹淑娟等人呈现的 舞台剧《叠彩洞里涌出"宝水",一 斗水村借"绿"生金》通过戏剧化

手法,艺术再现了乡村践行"绿水 青山就是金山银山"理念的生动 故事。剧中人物的奋斗与喜悦, 真切反映了绿色发展理念如何赋 能乡村振兴,描绘出一幅人与自 然和谐共生的美好画卷。

顺丰同城焦作站点的王明 路以《我的外卖有"理论"》为宣 讲主题,结合自身奔波忙碌的工 作日常,分享了如何在服务百姓 生活的点滴中,感知社会变迁、 体会政策温度、传播党的声音。

焦作宣讲达人语言或深情隽 永,或活泼风趣,或朴实真切,细 腻的叙述触动着每一位听众的心 弦,达到理论宣讲"润物细无声" 的效果,推动了党的创新理论"飞 入寻常百姓家"。

"此次'豫讲豫出彩'巡回宣 讲焦作专场,打破了理论宣讲的 传统模式,通过舞台剧、脱口秀、 情景演绎等创新形式,将抽象的 理论转化为可知可感的身边故 事,特别有感染力。"宣讲结束 后,河南理工大学的一位教师

我市举行第二届 "中医药文化周"活动

本报讯(记者王冰)10月25 日、26日,我市第二届"中医药 文化周"在市龙源湖公园北门广 场举行。此次活动以"传承岐黄 薪火 守护健康你我"为主题,现 场设置中医专家义诊、中医特色 诊疗体验、中医健身功法领学、 中医药文化科普、"非物质文化 遗产"展示等六大展区,让现场 参与的市民沉浸式体验中医药 文化,感受中医药的独特魅力, 拥抱健康生活。

10月25日9时,市龙源湖 公园北门广场人潮涌动,市民走 进六大展区,争先恐后体验中医 药文化带给大家的亲身感受。 在中医药文化科普互动区,山阳 区人民路小学五年级的申智永

在药师指导下,亲手将配好的中 药粉末装入国风香囊袋,还兴奋 地向大家展示自己的成果。"今 天我在这里制作了香囊,还学到 了很多中医药知识。周一上学 后,我将把这些经历分享给同 学, 计大家都能了解中医文化、 喜欢中医文化,将来把祖国的传 统医学发扬光大。"申智永说。

此次活动,通过"体验+科 普"模式,将传统中医药文化融 入日常场景,让市民在趣味实践 中近距离接触中医药,不仅提升 了对中医药文化的认知与兴趣, 还通过茶饮、药膳品尝丰富了体 验,切实助力中医药文化的传承 与普及。

"大河新象——沿黄八地市油画交流展" 在我市开展

本报讯(记者慕乃强)10月 23日,"大河新象——沿黄八地 市油画交流展"在陶三文化艺 术园开展。

本次交流展由濮阳市文化 广电体育旅游局主办,共展出 油画作品76幅,在我市的展期 为15天。本次交流展会集了 我省沿黄河的濮阳、洛阳、安 阳、新乡、焦作、开封等八地市

画家的精品力作。画家以油 画颜料为媒介,共同描绘沿黄 地区的壮丽气象及百姓的美 好生活,呈现出一幅幅艺术语 言丰富、意境深远的精美画 卷,奏响了一曲气势磅礴的黄

来自我市的江向东、薛广 陈等10位画家的10幅油画作 品参展。